Spor £kipmanlarin €slestir

Spor ekipmanlari kartlarinda bulunan gegitli spor dallarina ait ikiger
ekipmani bulup eglegtirebilir misiniz? Bakalim en ¢ok eglegtirmeyi
kim yapacak!

Oyun nasil oynant?

- Oyun en az 2 kigiyle oynanir. - llk oyuncu rastgele segtigi 2 karti ayni anda

- Derginin ekinde bulunan “Spor Ekipmanlarini acar. Oyuncular agilan kartlara yalnizca 5 saniye
Eglegtir" oyun kartla” kartondan ayn“r_ bokabll" AQIIQ" bu 2 kOrttOkl eklpmanlar Oynl Spor

- Kartlar, agagidaki oyun alaninda bulunan karelerin 8giing altfe kortlar] 9"' ve ‘,”d'"d"" kart dah‘_’,
Gstiine ters bigimde kapatilr. acar. Degilse yerlerine geri ters kapatir. Sira diger

, g "y oyuncuya geger.
- Oyunun hangi sirayla oynanacagina karar verilir. :
L5l - En ¢ok eglegmeyi yapan oyuncu oyunu kazanir.
- Oyunda amag, ayni spor dalina ait ekipmanlari

bularak eglegtirmektir.
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